

Сектор газетных и журнальн. вырезок  
Мосгорсправка НКС

Дисницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Красная Чувашия

Чебоксары

11 АВГ 1935  
Газета №

ИСКУССТВО

Концерт Евгения  
Голубева

Евгений Голубев, давший 9 августа из Чебоксар концерт по радио—является одним из самых молодых московских композиторов, достигшим значительной творческой зрелости. Его творчество охватывает многочисленные виды музыкальных жанров и отличается самостоятельностью музыкального мышления.

Характерные черты творчества Евгения Голубева—большой драматизм, страстность и общая целеустремленность, достигающие во второй сонате—фантазии, исполненной автором в числе других произведений, стихийной борьбы, где автор все время ощущается как человек, владеющий этой стихией и направляющий ее движение по своему желанию, т. е. создавая ей строгие формальные рамки.

Не менее свойственны автору и лирика, и широкие напевные мелодии, что, можно было услышать в его поэме для скрипки и фортепиано и во второй части третьей сонаты для фортепиано.

В концерте Евгения Голубева исполнялись преимущественно фортепианные произведения, где автор выступил и как пианист с большой музыкальной культурой, свободно владеющий инструментом.

В концерте принимал участие ленинградский скрипач Михаил Беляков.

Пр. Емельянов.